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Grammatik

Die vier Falle - Kasus bestimmen

Beantworte in welchem Fall das unterstrichene Wort steht.

An der Hauswand lehnt die Leiter des Malers. Genitiv
Der ICE fahrt in den Bahnhof ein. Nominativ
Der Lehrer gibt den Schiilern viele Hausaufgaben. Dativ
Der Koch steht in der Kiiche. Nominativ
Die Blumen muss man im Sommer oft gieBen. Akkusativ
Die Frau kauft ihrem Mann eine Krawatte. Dativ
Das Madchen hilft seiner Mutter im Haushalt. Nominativ
Kleinen Madchen schenkt man gern eine Puppe. Dativ
Einen dicken Blumenstrauld schenkte die Klasse ihrem Lehrer. Akkusativ
. WiithImause zernagen die Wurzeln der Straucher. Genitiv
. Die Bananen der Affen liegen im Kafig. Genitiv
. Morgen kommt meine Tante aus Berlin. Nominativ
. Die Scheiben des Schaufensters gingen zu Bruch. Genitiv
. Meine CDs leihe ich nur meiner besten Freundin. Dativ
. Den Spielern gefallt der Regen liberhaupt nicht. Dativ
. Der Baum wurde vom Sturm entwurzelt. Nominativ
. Im Herbst fallt das Laub von den Baumen. Nominativ
. Den Nagel musst du mit dem Hammer in die Wand schlagen. Akkusativ
. Die Zugspitze ist der hochste Berg Deutschlands. Genitiv
. Der Gepard kommt seinem Opfer naher. Nominativ
. Neben den Ricklichtern leuchtet eine Nebelschlussleuchte. Nominativ
. Allen Geburtstagskindern wiinschen wir viel Glick. Dativ
. Die Kinder schreiben dem Christkind einen Wunschzettel. Akkusativ
. Blonde Haare finde ich schoner als dunkle. Akkusativ
. Trecker haben besonders breite Reifen. Akkusativ
. Der Parkplatz des Supermarktes ist voll. Genitiv
. Die Gipfel der Rocky Mountains sind verschneit. Genitiv
. Den Vulkanausbruch hat er aus sicherer Entfernung miterlebt. Nominativ
. Die Heimat der Pinguine ist die Antarktis. Nominativ
. Die Deiche halten den hohen Wellen stand. Dativ
. Die Hauptstadt der Niederlande ist mir nicht bekannt. Genitiv
. Affenmditter lausen ihren Jungen das Fell. Dativ
. Der Fahrlehrer erklart seinen Schilern die Verkehrszeichen. Akkusativ
. Helme tragen auch Fahrradfahrer nicht nur Motorradfahrer. Nominativ
. Der Zahnarzt hat dem Kind zwei Zahne ziehen missen. Dativ
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